



Руководитель следственного управления принял участие на мероприятии, где было представлено Послание Губернатора Рязанской области населению региона на 2019 год



27 февраля Николай Любимов обратился к жителям региона с Посланием, значительная часть которого была посвящена социальным вопросам - образованию, медицине, социальному обеспечению, а также состоянию экологии.

Исходя из приоритетов деятельности следственных органов Следственного комитета России, именно эти вопросы представляли наибольший профессиональный интерес для руководителя следственного управления СК России по Рязанской области Владимира Никешкина, поскольку социальная ситуация в регионе оказывает существенное влияние на состояние и уровень преступности. Негативные социальные процессы, кризисные явления в экономике выступают как объективные предпосылки преступного поведения, а их своевременное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

предупреждение позволяет стабилизировать ситуацию и снять напряженность в обществе.

Следственные органы в пределах своей компетенции реагируют своевременно на все требующие вмешательства ситуации, занимая принципиальную позицию в пресечении не только преступлений, но и недопущении других нарушений прав жителей Рязанской области. При этом важное значение придается вопросам борьбы с коррупцией, уклонением от уплаты налогов, невыплатой заработной платы, обеспечению прав граждан на качественную медицинскую помощь, защите интересов детей. Учитывая их актуальность, работа на указанных направлениях будет продолжена следственными органами следственного управления и в 2019 году с той же наступательностью и принципиальностью.

27 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1307896>